



Фотограф Алексей Шило запечатлел яркие моменты празднования Дня города.

Живи и процветай, любимый город!

На разных творческих площадках проходило празднование 113-й годовщины города Славгорода. В течение двух дней для славгородцев и гостей города было организовано множество культурных и спортивных мероприятий.

«В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ»

На стадионе «Кристалл» проходили соревнования по лёгкой атлетике, первенство города по настольному теннису в парном разряде до 18 лет и 18+, турниры по пляжному волейболу в рамках спартакиады трудовых коллективов, по футболу среди юношей 2013-2014 годов рождения, соревнования по настольному и большому теннису, шахматам. На стадионе военного городка состоялся велопробег.

ДИРИЖЁРЫ МГНОВЕНИЙ И ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ ГЛАВЫ

18 августа в городской библиотеке

прошла встреча с творческими людьми – Людмилой Чугреевой, Гаяной Чилиной, Александром Паком. Также состоялись литературно-музыкальный час «Я в этом городе живу», презентация книги Зинаиды Ивановны Братусь «Следствием установлено». В городском краеведческом музее открылась выставка картин художников, членов Алтайской краевой организации Союза художников России. 19 августа в городском Доме культуры состоялось награждение участников городского фотоконкурса «Город, в котором я живу». Славгородские фотографы вновь запечатлели прекрасные и удивительные моменты из жизни города. В этом году фотоконкурс прошёл в 19-й

раз, в нём приняли участие 12 человек, которые представили 99 работ.

Всех гостей поприветствовала и.о. городского краеведческого музея Н. В. Скворцова, которая поздравила всех с Днём города и вручила грамоты участникам и победителям фотоконкурса. В этом году они определены в четырёх номинациях: «Городская среда и архитектура», «Мой день в музее», «Традиции моего народа» и «Живой архив».

На сцене городского Дома культуры состоялось награждение славгородцев, добившихся высоких результатов в труде и общественной деятельности.

(Продолжение на стр. 2).

Ведущие Наталья Близнякова и Никита Ткачёв отметили, что Славгород год от года преобразуется. Благоустраиваются общественные территории, укрепляется материально-техническая база учреждений культуры и спорта. Устойчивое развитие наблюдается и в обрабатывающей сфере.

С праздником всех славгородцев и гостей города поздравила глава муниципального округа Л. В. Подгора.

– День рождения родного города – особый день в жизни каждого славгородца. – подчеркнула Людмила Валерьевна. – Обращаясь к истории, мы вспоминаем, с чего начиналось развитие Славгорода. Столыпинские реформы, период Великой Отечественной войны, послевоенные годы созидания, когда в городе стали появляться школы, детские сады, парки, стадионы. Мы бережно относимся к этому наследию прошлого, и благодарны людям, которые принимали непосредственное участие в становлении и развитии нашего города. Сегодня Славгород становится более современным, комфортным, благоустроенным благодаря созидательному труду славгородцев, их любви к своей малой родине. Спасибо вам за большой вклад в развитие родного города, в его благоустройство и процветание!

Далее началась церемония награждения. Лучшим специалистам Славгорода в разных сферах деятельности были вручены медали за заслуги в труде. Почётные грамоты и благодарственные письма Правительства губернатора Алтайского края, Алтайского краевого законодательного Собрания. Вручались также министерские грамоты, Грамоты Управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры. Почётные грамоты и благодарственные письма администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.

Также глава муниципального округа вручила премии главы города в различных номинациях.

Со сцены славгородцев и гостей города тепло и душевно поздравили со 113-й годовщиной со дня рождения города епископ Славгородский и Каменский Антоний, секретарь Славгородского отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», директор лицея №17, депутат городского собрания депутатов С. И. Харченко. Сергей Иванович вручил Почётные грамоты Славгородского отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» жителям Славгорода, принимающим активное участие в жизни города. Среди них – епископ Славгородский и Каменский Антоний, председатель Территориальной организации профессионального союза работников образования и науки РФ г.Славгорода и г. Яровое Л.П. Балашова, индивидуальный предприниматель Д.В. Охременко и исполнительный секретарь Славгородского отделения партии «Единая Россия» О.Н. Смирнова.

Приятным подарком для всех



З. И. Горобец и В. Н. Кравцов.



Встреча с творческими людьми.

Живи и процветай, любимый город!

зрителей стали творческие номера в исполнении вокалистов города и государственного молодежного ансамбля песни и танца «Алтай» имени А.Ф. Березикова.

В день рождения города на Малом Арбате прошла выставка «День мастеров». Народные умельцы представили различные изделия – керамику, картины крестиком, алмазную вышивку, украшения из эпоксидной смолы, изделия из бисера и многое другое. По окончании мероприятия участники выставки были награждены благодарственными письмами.

На базе центра творчества детей и молодежи проводились мастер-классы. Здесь же была организована мобильная площадка «Автогородок».

В городском парке культуры и отдыха состоялось торжественное поздравление семейных пар. Глава муниципального округа Людмила Подгора лично поздравила юбиляров и новобрачных и вручила им памятные подарки.

В ПАРКЕ – ПЛОЩАДКИ ПО ИНТЕРЕСАМ

В городском парке культуры и отдыха работало несколько площадок. Сотрудники городского краеведческого музея подготовили выставку «Сила традиций» и провели квест «Городской парк. Что нам известно о нём?». Сотрудники центральной городской модельной библиотеки организовали литературную площадку «Здесь ты живёшь». Славгородцы приняли участие в мастер-классе по изготовлению различных открыток «С Днём рождения, Славгород».

Немало зрителей собралось на площадке Славгородской ДШИ. Они продемонстрировали то, чему обучают в школе и каких результатов добиваются ребята. Также прошли мастер-классы по рисованию в разных техниках, исполнялись танцевальные и песенные номера.

Не оставила никого равнодушным площадка, на которой были представлены поделки из природных материалов и оригинальные композиции из цветов.

19 августа состоялась презентация креативного пространства в парке. На ней присутствовали



Футбольный матч.



З. Д. Боброва со своими изделиями.



Танцевальный коллектив «Техноджуба» (г. Барнаул).

глава муниципального округа Л. В. Подгора, её заместитель Е. В. Рычко и руководитель строительной компании ООО «Алвар+» Ю. А. Гладышев, который в течение нескольких лет

принимает участие в реализации проекта «Комфортная городская среда». Продолжается обустройство городского парка: недавно установлены оригинальные скамейки для отдыха, фонари в виде

одуванчиков, которые ночью светятся разноцветными огнями. Глава муниципального округа призвала славгородцев бережно относиться к этим современным и комфортным местам отдыха, в обустройстве которых вложено немало сил и средств.

ПРИМЕР ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ

После этого состоялось награждение участников и победителей ежегодного смотроконкурса по озеленению и благоустройству муниципального округа. Первый заместитель главы муниципального округа В. Н. Кравцов поблагодарил жителей и сотрудников многих организаций города, которые облагораживают свои территории, создают красивый облик города. За первое-третье места все участники получили денежные премии и благодарственные письма администрации города. Среди победителей – Ж. Н. Адольшина (номинация «Лучшая прилегающая территория частной усадьбы»), С. В. Николаева («Двор многоквартирного дома образцового содержания»), Л. А. Захарова («Самая благоустроенная прилегающая территория к подъезду многоквартирного дома»), Славгородский отдел ЗАГС управления юстиции Алтайского края (руководитель З. И. Горобец, номинация «Самая благоустроенная прилегающая территория к офису»).

Также были отмечены активные участники движения по благоустройству города Л. В. Трифонова и В. А. Агафонов, Аббас-Али Мадат-Оглы Фараджов и другие.

ПАТРИОТИЧЕСКИЕ ПЛОЩАДКИ

Одна из них была организована группой «Славгород. Мобилизация» (руководитель Оксана Смирнова, вторая – «За Родину» (Татьяна и Павел Жуковы)). Взрослые и дети приняли участие в мастер-классах по изготовлению сухих душ, плетению браслетов и маскировочных сетей, окных свечей, написали письма солдатам и приняли участие в формировании посылки военнослужащим в зоне СВО. Была организована фотосессия с амуницией и оружием, автомобилем «УАЗ», который будет в ближайшее время направлен бойцам, участвующим в спецоперации. Благодаря спонсорам и волонтерам были организованы ярмарки, продажа сувенирной продукции. Все вырученные средства с ярмарок были направлены на нужды военнослужащих СВО.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПЛОЩАДЬ ГОРОДА

Здесь были организованы фотозоны «С праздником, дорогие земляки» и «Живые фигуры», работал фонтан.

На площади Победы была организована выставка-ярмарка местных производителей. Среди них: ООО «Профбит», ООО «Сфера», ЗАО «Славгородский молочный комбинат», МУП «Торговый ряд г. Славгорода», ООО «Славный хлеб», ООО «Степное» (с. Табуны), А. В. Штоббе, самозанятый В. В. Пулин и индивидуальные предприниматели – Н. В. Геринг.

Живи и процветай, любимый город!

(Начало на стр. 1).

К. С. Капустина и А. В. Нейфельд. А. В. Исаак.

Ведущие мероприятия рассказали зрителям о каждом участнике ярмарки. Была организована дегустация и продажа изделий. После этого на сцену были приглашены руководители предприятий и организаций, а также индивидуальные предприниматели. Глава муниципального округа Л. В. Подгора вручила им благодарственные письма.

Затем началось самое интересное! Для собравшихся на площади началась дегустация семиметрового пирога со сладкой начинкой. Выпечку с удовольствием попробовали местные жители и гости города. Огромное спасибо МУП «Торговый ряд города Славгорода» за такой подарок городу!

РЁВ МОТОРОВ, СКОРОСТЬ И НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Вечером на площади была организована выставка мототехники, состоялся мотопробег.

Порядка 40 байкеров из сёл Ключи, Подсосново, Кулунды и г. Славгорода на мотоциклах, украшенных флагами с ветерком прокатились по центральному улице города. Горожане с улыбкой встречали колонну мотоциклистов, махали им руками и снимали на телефоны. После мотопробега любители быстрой езды прокатили зрителей, рассказали им о своей технике и разрешили сфотографироваться на фоне байков. Не только дети, но и взрослые были в восторге, получили массу впечатлений и эмоций от этого мероприятия.

ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ, КАРАОКЕ И ТАНЦЫ

Вечерняя программа запомнилась показательными выступлениями юных спортсменов из клуба «Заншин», танцевальным марафоном среди хореографич-



На сцене – коллектив «Вересковый мёд».



Победители турнира по шахматам.

ческих коллективов, а также часовым выступлением народного коллектива Алтайского края театра песни «Вересковый мёд» с программой «Тебе, любимый город!».

Не только профессиональные вокалисты порадовали душевным исполнением песен, но и сами зрители смогли почувствовать себя в роли звёзд и спеть любимую композицию. Это стало возможно благодаря проекту «Народное караоке», который реализует барнаульская шоу-группа «На волне». Немало желающих было блеснуть своим талантом и спеть вместе с талантливыми бэк-вокалистами Ксенией Гамеевой и Виталием Романкевичем. В завершении праздника выступила музыкальная группа девушек из г. Новосибирска «Eva Music».

Двухдневные праздничные мероприятия завершились ярким фейерверком. Разноцветные «композиции» в ночном небе



Юная жительница города в народном costume.

г. Славгорода ошеломяли и восхищали всех и каждого.

С Днём рождения, любимый город! Развития тебе и процветания, а всем жителям – счастья и мирного неба над головой.

**Светлана БРОСАЛИНА,
Анна ГОРБАЧЁВА.**

*Фото Анны Горбачёвой,
Елены Петровой,
Алексея Шило.*